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A békési ev. egyházmegye jun. 
27-iki közgyűlésén Haviár Dániel egy-
házmegyei felügyelő 18 éven át be-
csülettel s lelkiismeretes odaadással 
teljesített eme tisztségéről lemondott, 
miután nem tapasztalta személye iránt 
a régi bizalmat a változott viszonyok 
folytán. 

Nagyjelentőségű s rendkívüli 
sokatmondó volt e közgyűlésen az 
ev. egyház másik osz lopos tagjának, 
Veres József esperesnek Haviár lemon-
dására vonatkozó kijelentése. Veres 
szerint ugyanis bár tényleg változtak 

í Viszonyok; 'dé Haviár Dániel nem 
változott, maradt a régi önzetlen, 
buzgó ember, ki egész életetét a köz-
ügyeknek és szeretett egyházának 
szenteli. 

Ha a bizalom megváltozott iránta, 
erre okot Haviár Dániel nem adott s 
ha van ok, ezek nem egyházi okok. 
És ez a megjegyzés súlyos, elszomo-
rító kritikát tartalmaz a mai közálla-
potokra vonatkozólag. 

Mert hisz mit jelent az, ha a 
Haviár Dániel typusu közéleti és egy-
házi nagyságok nemes méltósággal 
félrevonulnak a nép bizalmatlansága 
folytán ? 

Mit jelent az, ha egy Haviár 
Dániel, kinek intakt jelleme, s a leg-
aljasabb ellenfelei előtt is impo-
náló egyénisége, tudása, kiváló veze-
tői képessége mik páratlan tekintélytbiz-
tositoltak számára minden időben, 
bizalmatlanság folytán félreáll? 

Mit jelent az, ha igazi társadalmi 
értékek, nagynevű emberek megundo-
rodnak a hálátlanság bűzhödt mocsa-
rától ? 

E tünetek nem azt jelentik, hogy 
a viszonyok változtak, de nevezzük 
nevén a gyermekét, az emberek, a 
nép aljasodik, züllik. Az igaznak, a 
nemesnek, a jónak tisztelete s becsli-
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lése pusztul ijesztő módon az emberi 
lélekben. 

Minden szöglet gyalázatos talp-
nyalókkal van tele, kik mert jellemtelen-
ségüknél fogva puha gerincüek, a leg-
nemtelenebb helyzetekkel is könnyen 
megalkuvók, azért azt akarják, hogy 
aki felettük áll, az is az ő szemét-
jellemükhöz simuljon. Manapság a 
nép sem szereti és becsüli az egye-
nes, határozott, megalkuvást nem is-
merő karaktereket. Manapság az értel-
mi és erkölcsi mocsárban fetrengő 
népnek nem Haviár Dániel-féle em-
berek kellenek, de szürke értéktelen 
Szpisják Janók, akiket fülüknél fogva 
•lehessen rángatni s *tkik tökrészegre 
isszák magukat hiveik között s pertut 
isznak a legutolsó béreslegénnyel is 
Manapság a salak, a könyökkel tola-
kodó stréber, az allatomos piszkoló-
dásban tobzódó spiónok élik arany-
korszakukat. 

Igaza van Haviár Dánielnek, hogy a 
hozzá nem méltó tömeget félrerugja 
magától. Haviár Dániel eljárása nemes, 
méltóságteljes, inponáló, mint amilyen 
végtelen tiszteletet keltő az ő egész 
egyénisége. 

Egy Haviár Dániel soha sem 
szorul a nép kegyére, de vigyázzunk, 
nehogy esetleg a nép szoruljon majd 
nagyon reá keserves tapasztalatok után. 

Haviár Dániel édesatyja, a kivá-
ló lelkész előtt senki sem mert egy 
árva rosz szót se mondani a szarvasi 
népről, mert ismerték a hatalmas lel-
kész népe iránti végtelen szeretetét 
és jóindulatát. És a fiu, ki hosszú 
évtizedeken át hasonló odaadással 
állott a nép érdekeinek szolgálatában 
annyi évek fárasztó, keserves, de gyö-
nyör ü sikerű munkássága után milyen 
jutalmat nyert ? Bizalmatlanságot és 

j gyűlöletet. S miért ? Mert a nép os-
; toba, elvakított s fejjel ugrik a falnak. 

Talán politikai pártállását róják fel 
bűnül Haviárnak? Hiszen nincsen ne-

mesebb s magasztosabb jellemvonása 
az emberi karakternek, mintha valaki 
elvei mellett jó és rosz időkben tör-
hetetlen szilárdsággal tud kitartani ? 
Csak nyomorult, megalkuvó elemek 
vehetik ezt bünül 

Nagyon szeretnénk, ha Haviár 
Dániel félrevonulása meg nem tör-
ténne. Nagy megnyugvást keltene az 
igazak körében, ha Haviár Dániel ott 
maradna aktiv harcosként a küzdő 
téren s a nyomorultak által ismert s 
rettegett ökle lesújtana a fekélyre s a 
felfakasztott, mérges seb nyomán be-
következnék az egyházi é% &-*közéleti 
újjászületés tisztultabb sferája. 
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Kulturesemény lesz jövő vasár-
nap délután ami nagyközségünkben 
Szarvas szülötte a kiváló és külföl-
dön is jólismert technikai zsenialitásu 
aviatikus Székely Mihály mérnök é s 
hadi pilóta saját szerkesztésű repülő-
gépén fel f o g szállani az Erzsébet-li-
gettel szemközti oldalon, az ugyneve-
vett Krinolin réten. 

A magyar aviatikusok között el-
sőrendű tehetség Székely Mihály, ki 
1910-ben nasy nemzeti dijat is nyert, 
1911-ben Wienerneustadtban két nagy 
dijjal lett kitüntetve. Bécs és Buda-
pest között 3 szor tett repülési túrát, 
mint hadi pilóta. 

Az elmúlt kedden Szarvason 
időzött, mivel ő is a tíz éves találko-
zók közzé tartozott, kik 1903-ban tet-
tek érettségit az ev. főgimnáziumban. 
A nagy népszerűsége és zsenialitása 
mellett is végtelen szerény pilóta régi 
óhaja volt, hogy szülühelyén is be-
mutassa kiváló aviatikai tudását, annál 
inkább is, mivel szülővárosa szintén 
melegen-támogatta anyagilag gépkons-
trukciói elkészítésénél. Sajnos azonban, 
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de még mindég anyagiak akadályoz-
zák Székely Mihályt abban, hogy 
kiváló technikai érzékkel és tudással 
tervelt gépei teljes felszerelést és el-
készítést nyerjenek. 

Szarvason repülése alkalmával 
bemutatja a magassági repülést, a 
fenségesen szép siklórepülést, továb-
bá 8-as körök leírását a levegőben, 
A magassági repülés alkalmával úti-
társként lapunk szerkesztőjét is ma-
gával viszi. Nemcsak Szarvason, de 
a környéken is óriási érdeklődéssel 
várják a nagy eseményt. 

A felszállás 1913. jul. 13-án d. 
u. 3 órakor lesz. BeJépti-dij elsőrendű 
helyre 3 korona, második helyre 1 
korona Jegyek előre válthatók Deutsch 

r 

Ármin, Deutskh Jenő, Ungár Jónás, 
Vitális János, Sámuel Adolf és Perczel 
János üzletében. 

omólag ág. ev. vallásúak, A ta-
nítóképzőnek 3 kitűnő, 12 jeles, 23 
jó, 6 e légséges és 10 bukott növen-
déke volt. Tanítói oklevelet 13 növen-
dék kapott. Őszintén óhajtjuk, hogy e 
fontos kulturmunkát végező tanintézet 
minél teljeseb virágzással dicseked-
hessek , a jövőben is, 

Az e\?. tan.-képző értesítője. 

Fiatal tanintézet a szarvasi ev. 
tan.-képző, de fiatalsága dacára is a 
fejlődés utján oly gyors léptekkel 
halad előre, hogy méltán vivta ki ma-
ga számára a fe lsőbbség legteljesebb 
elismerését. De maga a helyi társa-
dalom is nagy rokonszenvvel viselte-
tik e gyönyörűen fejlődő tanintézet 
iránt, mivel nagymiveltségü s kiváló 
pedagógiai érzékű ifjú tantestülete az 
iskola falain kivül is a lehető legszebb o 
eredményű munkásságot fejti ki. Nem 
akarunk itt névszerinti felsorolást esz-
közölni, csak álialában annyit jegy-
zünk meg, hogy mindegyik tanára | v á n y n e m érvényes 
odaadó buzgalmu, tehetséges peda-

— Felügyelő-bizottsági tag. A 
békési egyházmegye legutóbbi köz-
gyűlésen az elhalálozott Zvarinyi Já-
nos helyébe a szarvasi főgimn. fel-
ügyelő-bizottságába Keíló Gusztáv ig. 
lelkészt választotta be. 

— Képviselőtestületi közgyű-
lés. Szarvas község képviselőtestülete 
tegnap délelőtt renkivüli közgyűlést 
tartott, melyről lapunk legközelebbi 
számában referálunk. 

— Helyettesítés. Az orosházi 
szolgabíró felfüggesztése folytán az 
alispán dr, Pálka Pál szarvasi tb. 
szolgabírót rendelte ki helyettesül. 

— Miniszteri biztosok a 
népiskolában. A jövő évre a nép-
iskolánál érdekes ujitás fog életbelépni. 
A hatodik osztályú fiutanulókaí külön-
vizsgáztatják egy miniszteri biztos je-
lenlétében, kit a minisztérium küld ki. 
A bizonyítványokat is ki kell adni 
minden hatodik osztályt elvégzett ta-
nulónak és ezt is a miniszteri biztos 
irja alá, mert egyébként a bizonyit-

— Helyreigazítás. Lapunk 
gógus , lelkes kulturember. A tanínté- számában tévesen irtuk, hogy 
zet rohamos fejlődésében oroszlán- Krecsmárik Gyula szigorlatozott jog- I . u . Í T T r „ 

hnílrrnfn Hr p n n f r r A „ „„a* J ^ , ; e l m u l t k e d d e n talalkozasra jöttek ősz-

nek ellenében több ujitáson kívül két 
detektív állást is tartozik szervezni, 
A két meghirdetett detektív állásra 12 
pályázó jelentkezett. A detektiveket a 
napokban nevezik ki. 

— Népünnepély. A rossz idő 
miatt elmaradt az elmult vasárnap a 
Krémer Sándor színtársulata által ter-
vezett népünnepély, melyet ma tarta-
nak meg. Oly gazdag és változatos 
műsort állítottak egybe a művészek, 
hogy bizonyára óriási közönségre 
számithatnak, mint ahogy meg is ér-
demlik a legteljesebb pártfogást. 

— A békésszentandrási fő-
jegyző adománya. A főgimnázium 
idei szertári jelentését illetőleg pótló-
lag megjegyezzük, hogy Dr, Hajas 
József Békésszentandrás érdemes fő-
jegyzője a pálinkáséri halom elhor-
dása alkalmával előkerült honfoglalás-
kori emlékek legszebb darabjait, ne-
vezeíesen övdiszeket, kalcedongyön-
gyöket, karkötőtöredéket, függődisze-
ket s edény vázát adományozott a 
régiségtár számára s ezeket szer-
kesztőnk révén szolgáltatta át a fő-
gimnáziumnak. 

— Mesemondó délután az 
állatkertben. Manapság már nem-
csak hölgykoszoruval ékesített termek-
ben tartanak mesedélutánt, hanem a 
mozgalom kiterjed az állatkertre is. A 
bpesti állatkert igazgatósága ugyanis 
megnyerte a legkiválóbb Írókat, ilyen 
mesemondó-délutánok tartására. A 
mesemondás részint a majomház, 
részint a mackók, részint az elefánt 
és Jónás víziló budoárja előtt lesz 
megtartvaés pedig pénteki napon. 

Tízéves találkozó. Az 
része van az ezerkezü s ritka munka- • hallgató Dr. Pongrácz Jenő irodáját 
birásu ifjú igazgatónak, Nikelszky vezeti, Budapesten ugyanis több Pong-
Zoltánnak, ki lázas tevékenységével r á c z nevű ügyvéd van, ö azonban ezek 
már eddig is sok szépet alkotott. ! közzül szentmiklósi és óvári ifj. Dr. 

A tanintézet 1912/13-évi mükö- i Pongrácz Sándor irodáját vezeti. 
déséről részletes felvilágosítást nyújt a 
nagy gonddal összeállított, 148 ol-
dalas értesítő, melynek vezető cikke a 
májusban lefolyt Orsz. Tanárgyüiés 
eseményeit ismerteti teljes részletes-

— Sajtóperi eljárás beszün-
tetése. A „Szarvas és Vidéke" mult 
évfolyamában több lesújtó kritikát 
tartalmazó cikket Patctky János tanító 
sértőnek talált magára nézve s la-

séggel , a képzői igazgató kiváló tol- punk szerkesztője ellen sajtópert in-
Iából. A képzői testület 9 működő 
intézeti tanárból áll s két bejáró hit-
oktatóból áll A tanév elején volt 59, 
növ. év végén 55. Vallás szerint volt-
ág. ev. 45, ev. ref. 10, róm. kath. 3, 
illetőség szerint helybeli 19, megyei 
21, más megyebeli 20. Anyanyelvre 
nézve volt magyar 56, tót 2, német i. 

A képzővel kapcsolatos gyakor-
lóiskola növendékeinek száma 41 volt, 

sze Szarvason az ev. főgimnázium 
1903-ban érettségizett növendékei. 
Mintegy 19-én jelentek meg a talál-
kozón s felkeresték az egykori ked-
ves tanintézetet, majd látogatást tet-
tek t náraiknál s este pedig az Árpád 
szállóban banketre gyűltek egybe. 
Ugyancsak az Árpád szállóban voltak 
ebéden is. Az ételek és szervirozás 
oly kifogástalanul jók voltak hogy az 

szék s h í m J v í f ° S a s r a m é l í ó vendéglős, Koffer Jó-szék sajtóügyi vádtanácsa azonban 
mult hó 3-án 14041—1913. B. sz. 
végzésével az eljárást szerkesztőnk 
ellen megszüntette. 

— Detektívek Gyulán. A 
belügyminisztérium a városok rendőr-
ségének szervezése következtében 
államsegélyeket osztott szét. Ilyen 
államsegélyt kapott Gyula is, amely-

zsef igaz elismerést érdemel. Örülünk, 
hogy az Árpád szálló jelenlegi bérlője 
rövidesen megtudta nyerni a szarvasi 
közönség rokonszenvét. A társasva-
csora kellemes hangulatban folyt le. 
Mivel a találkozás ideje nem volt 
eléggé tudatva az egykoi osztálytár-
sakkal, ezért kerültek ö s s z e mindösz-
sze 19-en csak. 
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— Harmadik osztályú 
jcúcsik a gyorsírni atohon. Az 
államvasutak igazgatósága ez év ele-
jén kísérletképpen több vonalon 
harmadik osztályú kocsit csatolt a 
gyorsvonatokhoz. Megírtuk régebben 
hogy a kísérlet bevált és az igazga-
tóság elhatározta, hogy ősztől kezdve 
valamennyi gyorsvonat harmadik osz-
tályú kocsival fog járni. 

— Az idei terméskilátások. 
Hazánkban az idei gabonatermés jó 
közepeánek Ígérkezik, kivéve a zabot, 
mely gyengébb a tavalyinál. Ha a 
hatalmas e s ő után erősen forró napok 
állanak elő, ez végzetes csapást 
okozna az egész gabonatermésre. 
Ausztriában szintén jó közepes ter-
mésre számítanak. Oroszországban 
kitűnő termés mutatkozik, nemkülön-
ben Spanyol- és Olaszország is jobb 
termésre számit a tavályinál. Tehát 
ilyenformán az általános gazdasági 
helyzet javulása is remélhető. 

— Fedeztetési mének. A nagy-
körösi méntelep hatáskörébe tartozó, 
a vármegye területén levő 19 fedez-
tető állomás az 1013. évben 110 ál-
lami ménnel van ellátva és pedig 8 
angol telivér, 61 angol fajta 4 arab-
fajta 30 Nonius, 3 gidrán és 4 iipi-
czai fajtából. 

— Eötvös ünnep. A Békési Ál-
talános Tanitó Egyesület a tervezett 
Eötvös-ünnepet Gyulán fogja megtar-
tani szept. 13-án. Az ünnepély helye 
a vármegyeház közgyűlési terme. Az 
egyesület e lőször diszülést tart s utána 
lesz az emlékünnep. 

— A jövő évi ev. egyházme-
gyei közgyűlés helye. A békési ev. 
egyházmegye jövő évi k ö z g y ű l é s é i 
Kondoroson tartja. 

— Táncmulatság. F. hó 13-án 
a szarvasi asztalossegédek az Árpád 
kerthelyiségeben a szegény gyermekek 
felruházása javára jótékony célú tánc-
mulatságot rendeznek, A mulatság iránt 
nagy az érdeklődés. 

— Bulgária hadereje. Egy fo-
gadás alkalmával került szóba Bulgá-
ria hadereje s ide iktatjuk hozzáve-
tőlegesen, akiket érdekel, hogy Bul-
gária háború esetén mintegy 3í)4'000 
harcosra számithat. 1897-ben 209 00O 
embert tudott előálitani. Hadi budgetje 
pedig 20-000 lei volt. 

— $gy //fltó/ élet pusztulása. 
Mi-[¿döbbentő tragédia hírét vesszük 
a/ .-let rejtelmeiben gazdag főváros-
ba Budapestről. I i w t r r Miklós, a 
s/;*rvaái főgimnázium nemrég érettsé-
g i s t növendéke ismeretlen okból 
agyonlőtte magát. Amerikai párbajt is 

emlegetnek az öngyilkosság okául. 
EJ ő kel ő családot borított gyászba a 
jobb sorsa érdemes fiatalember korai 
halála. Megdöbbentő és a szülői szi-
veket szorongó aggodalommal el-
töltő az az ijesztő pusztítás, mit a 
fővárosi élet léhasága idéz elő a 
vidékről felkerült és örvénybe sodort 
ifjúság között. 

— Felakasztotta magát. Múlt 
hó 30-án éjjel Csonka Pál 65 éves 
tanyás Szekretár Mihály szarvasi gazda 
tanyáján az istálló mestergerendájára 
akasztotta fel magát. Környezete holtan 
vette le a kötélről. Az öngyilkosság 
oka ismeretlen. 

— Adomány. Vitális János ke-
reskedő ur a „Szarvasi ipariskolai if-
júsági e g y e s ü l e t i n e k 10 koronát ado-
mányozott. Az adományért ez uton is 
köszönetét nyilvánítja az egyesület ve-
zetője, Molnár János ipariskolai igaz-
gató. 

— Küldöttség Haviár Dániel-
nél. A békési ev. egyházmegye leg-
utóbbi tótkomlósi gyűlésén Haviár 
Dániel bejelentette 18 év óta viselt 
felügyelői tisztségéről való lemondását 
Az ev. egyház egyik legkiválóbb em-
berének eme elhatározása mély meg-
döbbenést keltett a közgyűlésen még 
azok előtt i s ; akik sanda sze-
mekkel nézték Haviár imponáló te-
vékenységét . A legindokoltabb aggo-
dalommal igyekeztek ennek az ev. 
egyházra nézve nagy vesztességnek a 
bekövetkezését megakadályozni. És ál-
talános óhajként ugy határoztak, hogy 
küldöttségileg fogják megkérni Haviárt 
a lemondás visszavonására. A küldött-
s é g tagjai lettek : Veres József esperes 
és Torkos Kálmán felügyelő vezetése 
m el lett: Kaoiczky Lászl ó, Nikelszky 
Zoltán, Dr. Danrs Szilárd, Bankó 
Soma, JÍUSH Zoltán, Az emiitett kül-
döttség az elmúlt csütörtökönjelent meg 
Haviár Dániel előtt, kérve a lemondás 
visszavonását. Haviár Dániel, mivel 
a zsinati képviselők választásánál is ta-
pasztalta az iránta való bizalmatlanságot, 
határozottan kijelentette, hogy lemon-
dását nem vonja vissza, de a jövő ren-
des közgyűlésig hajlandó az ügyeket 
vezetni azért hogy a lemondása folytán 
szükségessé váló időközi rendkívüli 

n 
gyűlések költségeitől megkímélje az 
egyházmegyét. A küldöttség mély saj-
nálattal és lehangoltsággal vette tudo-
másul a választ. Haviár Dániel visz-
szavonulása súlyos vesztességet jelent 
a békési egyházmegyére s e vesztesé-
gért feleljenek a/ok akik, kicsinyes 
személyi intriká*kkal az egyház békés 
fejlődését zavaiják, 

— Az ijedős ló tragédiája, 
Mult hó 28-án délután a fogyasztási 
szövetkezet udvarán Ö.v. Paul Katalin 
mesterszállási kereskedő és korcsmá-
rosné cselédje sört rakatott a kocsira. 
A lovak valamitől megijedtek s neki 
indultak, miközben a kapu az egyik 
ló bal első lábát csüdben eltörte. Az 
állatot a gyepmesteri telepre vitték s 
leszúrták. A kár 200 korona körül. 

— A „Mészárusitó részvénvtársulat" 
felszámol, miért is a felsőgallai és miskoczi 
égetett meszet ezentúl a Magyar ál talános 
kőszénbánya részvénytársulat (Budapest, V.? 

Zoltán-utca 2.) közvetlenül árusítja. 

Átkozottul rossz idő dacáfa is elég sok 
embert hozott össze jun. 28-án szombaton 
a se fűle-sefarka darabok prototípusa, a 
„Tengerész Kató", olyan darab ez kérem s 
vannak olyan jelenetei, hogy az ember látva 
a hempergő, vihogó alakokat, a hipodromok 
parasztizü bohóctréfálkozásai jutnak eszükbe. 
Az Ízléstelenséget erősen fokozta az a körül-
mény is, hogy a színészek sokkal jobban 
nevettek a saját vicces mondásaikon, mint 
maga a közönség. Az ilyen tónusu előadás 
csak a karzatot ejtheti lázba, ellenben a jóiz-
lésü elemek méltán sajnálhatják a belépti 
dijat. Antal Erzsi s a kancsal Szepit ábrá-
zoló Bárdossy sajnálatos módon lépték tul a 
művészei: határát. Mikes Margit és Fabró 
Harry sokkal több önuralommal ¡játszottak 
s hozták helyre az előbbi hibáját. Berényi, 
Kallós kitűnő humorral alakítottak. Cseh, 
Szabadkay, Faragó stb. szintén jók. 

Vasárnap délután a „Cigányprímás" 
negyedszer ismét, este „Tengerész Kató". Na -
gyon helyes volt ezen estén Kertai Ilonának a 
matrózruhában való felléptét mellőzni a 
közönség ízlése iránti tekintetből. 

Hétfőn csekély közönség előtt zóna-
előadáskép a „Szegény Johnathán,, . 

Kedden este pedig a kedves zenéjü „Va-
rázskeringő" volt programmon. Mikes Margit 
és Antal Erzsi, minta fő női szerepek alaki-
tói, ugy énekökkel, mint ügyesen színezett 
játékukkal nagy tetszést arattak. Bárdossy 
játéka kifogástalan, de éneke igazán illuzió-
rontó. Egy kis kárpótlást nyújtott helyette 
Bartos éneke. Szabadkay. Berényi nagyon 
humorosak voltak. S a közönség? Csaknem 
üres ház. Páholyban senki. 

Szerdán Kertay Ilona betegsége miatt a 
hirdetett „Róza néni" elmaradt s helyette a 
„Piktorok" c. vigjátékot játszották, p o m p á s 
realitással s kegyetlen szatírával írott darab 
ez, mely kitűnően jellemzi az emberiség há -
látlanságát és farizeuskodását a küzködű 
zsenikkel szemben. A főszerepet Margittay 
játszotta természetességgel és igazi drámai 
erővel. Kallós szintén sok realitással adta a 
hűséges, igaz barátot. Dezséri nagyon jó volt, 
ugy Sznke Gizi is kifogástalanul alakított. 

| Banhidy bájos volt a hűséges kedves szere-
pében. Fnidcs'sy, Bárdossy ügyes, jól átértett 
játékkal arattak sikert. De a többi szerepifik 

1 is, parag«V Bartök, Kalma, Légrád Komoly 
i igyekezetet mutattak. 

I 



4, SZARVAS ES VIDÉKE 1913. julius 6. 

Csütörtökön a kiváló tollú újságíró, 
Hervay Frigyes darabja a „Samuka" tartotta 
állandóan harsogó derültségben a csekély 
kis közönséget. Csupa humor, bár néhol 
erősen drasztikus részletek sem hiányoznak, 
Bárdossy nagyon- ügyesen és humorosan 
játszott s méltó volt hozzá Kallós is. A ka-
cagtató alakításban versenyzett egymással 
Rerényi, Földes, Bartos, Faragó/ Cseh. A 
hölgyek között kellemes énekével és kedves 
eleven játékával vált ki Antal Erzsi. Igen jó 
volt Szőke, Fabró, Bánhidy s Bartók is. Da-
rázs jó komikusnak mutatta magát, úgy-
szintén dicséretet érdemei Légrády, Heltai 
és Kalma is. 

Pénteken csekély közönség előtt ne-
gyedszer az „Aranyeső", szombaton a kö-
zönség kedvencének, Antal Erzsinek jutalom-
játékául a „Sztrájkol a gólya" bohózat. 

Ma népünnepély az „Erzsébe t - l ige t -
ben s a színkörben pedig csend és sötétség. 

(E rovatban közlöttekért nem vállal felelőséget a Szerkesztőség. 

Tisztelettel tudomásukra hozzuk 
Szarvas n. é. közönségének, hogy a 
házak, üzletek stb. villamos belső be-
rendezési munkalatait is ^megkezdtük. 

Célunk a n. é. közönséget olcsó 
árak mellett pontos és szakszerűen 
készített villamos berendezésekhez 

Költségvetéssel, valamint az áram-
szállításra vonatkozó összes felvilá-
gosításokkal ideiglenesen Szent István-
király-utca 306. szám alatti irodánk 
készséggel szolgál. 

Állandóan nagy raktárt tartunk a 
legjobb kivitelű csillárokból és a vil-
lamos berendezésekhez szükséges ösz-
szes készülékekből és anyagokból. 

Kiváló tisztelettel 
TTÍagyar Siemens Schuckert müvek 

villamossági részvénytársaság. 

1376/1913. tkvi szám. Érk. 1913. május 20. 

Árverési hirdetmény és feltételek. 
A szarvasi ág. hitv. ev. egyház újtem-

plom alappénztára végrehajtatónak Sztrba 
Jaiiosné Polyóka Judit szarvasi lakos végre-
hajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében 
a végrehajtási árverés 190 kor. tőkekövetelés 
annak 1902. julius 1-től. jár.ó 8 % kamatai 
62 kor. 60 fill. eddigi, valamint jelenlegi 18 
kor. 30 fill. és még a felmerülendő költsé-
gek kielégítése végett a gyulai kir. törvény-
szék illetve a szarvasi kir. járásbíróság terü-
letén lévő Szarvas község határában fekvő a 
szarvasi 9750. sztjkvben A •/. 1. rsz. a fel-
vett 2926/a. hrszám beltelkes házra 427 kor 
megállapított kikiáltási árban elrendeltetik. 

A z á r V e r é s megtartására határnapul 
1913. evi augusztus hó 30-ik (harminc) nap-
janak delelőtti 8 órája e kir. járásbíróság 
mint tkvi hatóság hivatalos helyiségébe tűze-
tik ki. 

Fenti ingatlan a kikiáltási ár 2/a-án alul 
az árverésen eladatni nem fog. 

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tesz, ha többbet senki 
ígérni nem akar, köteles nyomban a bánat-
pénzt az altala Ígért ár 10%-ig kiegészíteni, 

mert ellen esetben ígérete figyelembe nem 
vétetik és a további árverésen részt nem 

Árverezni szándékozók tartoznak az in-
gatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírokban a kiküldött 
kezéhez bánatpénzül letenni. 

Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő rész-
letben és pedig az első az árverés napjától 
számítandó 20 nap alatt, a második ugyan-
ezen naptól számítandó 40 nap alatt, a har-
madik ugyanazon naptól számítandó 60 nap 
alatt, minden egyes vételári részlet után az 
árverés naptól számítandó 5°/o kamattal 
együtt szabályszerű letéti kérvény mellett a 
szarvasi kirí adóhivatalnál lefizetni. A bánat-
pénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. 

Vevő köteles az árverés napját köve-
tőleg esedékes adókat és átruházási illetéket 
viselni és az épületeket tűzkár ellen biztosi-

Ha az árverés napjától számítandó 3 
nap alatt előterjesztés nem adatik be, vevő 
a megvett ingatlan birtokába a V. T. 107. 
§ -ában megállapított 15 napi utóajánlati ha-
táridő sikertelen lejárta után lép és annak 
haszna és terhe azontúl őt illeti és akkor a 
vevőnek a vételi bizonyítvány ki fog adatni. 

A tulajdonjog a vevő javára csak a 
vételár és kamatainak teljes lefizetése után 
fog bekebelezíetní. 

Az árverési feltételeknek eleget nem 
tévő ellen a V. T. 135. és következő §-aiban 
foglalt intézkedések nyernek alkalmazást. 

Az elrendelt árverés a fentirt tjkvben 
fél jegyeztetni rendeltetik. 

Az árverési hirdetmény és feltételek 
a hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál és 
Szarvas község elöljáróságánál tekinthe-
tők meg 

A hirdetmény a tkvi hatóságnál kifiig-
gesztetni és helybeli szokás szerinti kifüg-
gesztés végett a szomszédos község elöljá-
róságainak megküldetni rendeltetik. 

Ezen hirdetmény és feltételek a V. t. 353 
§ - a szerint az érdekelteknek a keresetre ho-
zott első végzésben előirt szabályok szerint: 

Dr. Dancs Szilárd ügyvéd végrehajtató 
képviselőjének, kir. adóhivatalnak, Strba Já-
nosné Polyóka Judit végrehajtást szenvedő-
nek, Szarvasi Hitelbank rtg. jelzálogos hite-
telezőnek Helyben Gyulai kir. pézügyigazga-
tóságának, Szarvas község elöljáróságának, 
mint ahol az elárverezendő ingatlan fekszik 
továbbá Kondoros, Békésszentandrás, Öcsöd,' 
és Mesterszállás szomszédos községek elöl-
járóságainak megküldetni rendeltetik. 

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság. 
Szarvason, 1913 évi május hó 30. 

Mészáros Gusztáv sk. 
kir. i t táblabíró. 

A kiadmány hiteléül: 
Sárossy József 

tkvvezetö. 

A Macóéri és zugi hegyközség területén 
gyakorolható vadászati jog 1913, évi julius 
hó 7-ik napján délután 3 órakor Sápszki 
János Csáki-utca IV. ker. 269. számú házá-
nál 1913. évi december hó 1-ső napjától 
1920. évi január hó 31-ig évi 2 hónapon 
keresztül gyakorolható és pedig december 
hó l-jétől január hó 31-ig terjedő 6 évre 
nyilvános árverésen haszonbérbe adatik. 

Árverezni szándékozók tartoznak az 
árverés megkezdése előtt a kikiáltási ár 25%-á t 
bánatpénzül készpénzben letenni, a hegybíró 
kezeihez, mely összeg a legtöbbet ígérő 

k!égész3L"dsp a l a " e g y é v i 

Kelt, Szarvason, 1913. junius hő 18-án. 
3 — 3 Nartuati Jáijos 

hegybíró. 

Hrncsjár János 
háza eladó. 

Értekezhetni Dr. 
Alfonz ügyvédnél. 

• 6 sz. 

urnő fővárosi sza-
bász és varrás tanítónő' julius hó 1-től 
III. ker. Jókai Mór-ütca 62. szám a. 
két hónapig tartó SzabáSzati és Varrá-
ázati taijfolyaiQOt nyit. 

Jelentkezni már lehet ugyanott. 
2—3 

A szentesi határban Szépe Lajos 
örököseinek (Királyság 4. szám) 97 
hold (Jurinák-féle földből való) tanya-
földjük örök áron eladó. — Értekezni 
lehet Szentesen, Kissér-ut 54 sz. alatt 
Labádi Istvánnal. 2—3 

U j d o Q S á g ! 

SchwarzIose-féle (Berlin) világ-
hírű legújabb Rózsa parfümje darabja 
5 és 12 koronáért kapható 

LitaúSzky Pál 
fodrásznál 

/ 

(Arpád-szálloda.) 

Van szerencsém a nagyérdemű 
vevőközönség tudomására hozni, hogy 

W e i S z f V j á r k ú S z C i r t ó ! 

a 

c s e m e g e 

és a rnai kor igényeinek megfelelően 
kibővítettem. Mindenkor a legolcsóbb 
napi áron szolgálok a legjobb minő-
ségű árukat. 

Szives pártfogást kérve; 

Tisztelettel 

2 - 6 W a I f i s e b 

Legolcsóbb áron korpa, dara, tengeri 

Hszt. Naponta friss liptói túró, sajtok. 
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7—32 

5. 

csakis ez a valódi 
, w . v . . . i v i z - p o u d e r é s k ö l n i v i z - s z a p p a n . 

Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban. 

>i 

Kölnivíz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi de sokszor 
utánzott JQHAN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és 
utánzott kölnivizet, kölnivíz poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem 

volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselete : 

HOLCZER e m u ZOLTÁN, Budapest, VIII. ker., Szigetvár i-u. 16. szám. 
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az a t t l a & s é g . 

MmiBIWIWritfa nv; jVi'KT, 

szerencsén a n. é. kö-
zönség szives tudomására 
hozni, hogy 

rövidesen megnyitom. 

Villamos berendezéseket szakszerűen 
készítek. Nagy raktárt tartok villamos 
-csillárokból. (Syúlai J«OÖ, 

vizsgázott elektrotechnikus. 

Megfelelő üzlethelyiséget keresek. 
12 Ajánlatokat a kiadóhivatal továbbit 

Tisztelettel van szerencsém érte-
síteni a n. é. közönséget, hogy a mai 
modern kor igényeinek megfelelő 

villa 
és nagyválasztéku 

csillár- és lámpa 
még e hó folyamán (a Szarvasi Hitel-
bank épületében) megnyitom. 

Saját érdekében felkérem a n.* é. 
közönséget, mielőtt szükségletét be-
szerezné, ne mulassza el raktárom 
megtekintését és a szerelésekre vo-
- natkozólag árajánlatot kérni, :: 

Már előre is biztosítom, hogy 
ugy az árak, valamint a munka pon-
tosságáról garantálok. 

Tisztelettel: 
4-8 Lónif Lajos 

elektrotechnikai vállalkozó. 

Négy szobából, egy konyhából, 
egy nagy pincéből a hozzátartozó 
összes mellékhelyiségekből, szép virá-
gos és veteményes kertből, külön 
baromfi udvarból álló ház szabad kéz-
ből azonnal eladó. 

Feltételek megtudhatók e lap 
kiadóhivatalában. 

k S t g t i 

úriember aján1 kőzik bármilyen 
irödshao-, mmoen" irodai teen-
dőben jártas. — Bővebbet a 
kiadóhivatalban. 3—3 

„Aranyeső" dupla yrair.ofon hanglemezek 
azonkívül „Sokszor úgy szereinék sirni", 
„Futóbolond", „Temetés volt a faluban" 
stb. Darabja 2*50 fill. — E hanglemezek 
eredeti felvetelben kizárólag egyedül csakis 

W 
ft Hangszer-Királyl<*wA\ kaphatók. — Budapest, 
József-körut 15. Alíg hasznait nagy dupla hang-
lemezek óriiísl választékban darabja csak 60 
////. Legolcsóbban javít! - Lemexcsere ingyen! 
Körjen nagy fényképes árjegyzéket, — Üvás! 
Figyelem a „ Wagner" névre és a 15, házszámra. 

14 

Tisztelettel tudatom a n. é. közön-
séggel, hogy a Körösön levő uszo-
dákat megnyitottam, a következő fürdő-

órák szerint: 

A főgimnáziumi u s z o d á b a n : 
Reggel 4 órától 7 óráig — — férfiak 

7 órától 9 óráig — — hölgyek 
9 órától 11 óráig — — férfiak 

11 órától 12 óráig — A Bolza grófnők 
Déli 12 órától fél 2 óráig — tanári családok 
D. u. fél 2 órától 3 óráig a helyben időző diákok 
D. u. 3 órától estig — — hölgyek 

A zöld fürdő reggel 4 órától esti 10-ig 
mindig a férfiak rendelkezésére áll. 

Fürdő árak a régiek . 

Miután már e nyáron kétszer jöft be 
élőviz. igy az a legkellemesebb üdü-
v lést adja. v 

A mélyen tisztelt közönség szá-
mos látogatásáért esedezik 

Kitűnő tisztelettel: 
4 Konrád János 

Orvosnak teljesen megfelelő és 
biztos megélhetésü helyen álló 
uj lakóház mely ál egy rendelő 
három lakó szoba nyitott és 
üvegezet tágas folyósóból egy 
nagy konyha, speiz, mosókonyha, 
kamra, pince a lakás központi 
fűtésre berendezve szép 336 
• - ö l e s gyümölcs fákkal kifásitott 
telek azonnal eladó. 

4 — 4 Cim a kiadóhivatalban. 

Reggelizés e lő t t félpohár 

^ b í T ) i d t b a í i e r - f é k 
álata valódi áldás gyomor-

s z é k s z o r u l á s b á n 
nénvedőknek. 

Az elrontott gyomrot 
2 — 3 óra alatt teljese» 

rendbe hozza. 
K i s ü v e e 4 0 f i n . 

flVcs 6 0 f ü l . 
Kapható h e l y b e n és környékén minden g y ó g y s z e r t á r b a n és j o b b füszerüz le tben . i7-ioo 

I 
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I r 

j o 

6 

z o o g o r a 

csakis tiszta hanggal azon-
nali megvételre kerestetik. 

Tudakozódni e lap kiadóhivatalában. 
2 - 2 

wm* 

i i 

Csongrádmegye, Nagymágocs 
községhez tartozó szarvasi ha-
tár mellett fekvő 

i 

kiterjedésű Józsefszállási gaz-
daság folyó október fjó 
e l s ő t ő l teljes felszereléssel 

ö r ö k á r o i ) « l a d ó . 

Értekezni lehet az Uradalmi jó-
szágigazgatóságnál Ko m p o It. 
U. p. : Kál, (Heves megye). 
Vasútállomás: Kálkápolna. 

Közvetítők kizáratnak és nem dijaz-
tatnak. 3 3 

10 

CN 

I 

J á o o s K ^ l V ű Z T S z a r v a s 

Gyászeseteknél a riűiák 24 órán belül festetnek 

m m 
m 

^ 

b ő r k e m é n y e d é s , s z e m ö l c s 48 óra 
alatt eltűnik a „ C A N N A E I N " hasz-
nálata után. Üvegje 1 k o ? f , postadíjjal 
1*40 k o r . Három üveg bérmentve 3 K . 

£ c e 1 s i o r 

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a k é z - , 
l á b - és h ó n a l j i z z a d á s t 1 doboz 
1 kor . , postadíjjal 1 * 4 0 k o r . , 3 do-

boz bérmentve' 3 k o r . 

H i z l a l á s r a l e g a l k a l m a s a b b 
40(Vo p h o s p h o r s a v a t t a r t a l m a z ó 

MAGYARORSZÁGI VEZÉRKÉPVISELETE 
VISIBLE 

e n e d e k E r n ő 
BUDAPEST, I V , VERES PÁLNÉ-UTCA 3 . S Z Á M . 

A legkedvezőbb feltételek mellett, kényelmes havi részletfizetésre száll ít: 
*r i — . . . '{«¿n 

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 
3 0 0 kiló hizlalási suly érhető el. Alkal-
mazható azonfelül baromfi, borjuk mar-
hák, ökrök és lovaknál 4;; , kiló ára 
mely hónapokig elég 5 k o r . 8 0 f i l l ' 

utánvéttel bérmentve. 
Utánvéttel vagy a pénz előzetes bekül-

dése mellett küldi: 

Dr1. Flegch ,!IJoifoi]a"-g|jógjgzBi ,Ééif& 

GYÚR 99. 

¿pssnsx^^ BDaHEEBBlEffla 

3—14 

% 
„Hcz" kölnivíz. 1 L-e- 50 fillér, Süveg 

i korona oO íillúr. 
„Hez" kf.inivi/ i - 2 liter 3 korona, „Mez" 

kulinvi/ I i,ü.| ö korona 50 fillér. 
..Uez" Ki Iniviz szappan 1 drb. íi() fill,, 

lii'h. i korona lid fillér. 
Küldi: „MtiZ" illatszertár B-.pest. 

1 ^ VIII. !;t.r. l.i>sonc/i-uka !'•!. s/ám. 
I »'•'»"»Ili inuyvii i-s bt-rineiuvt'. Q 

1. The Fax Visible amerikai írógépet és irógépkellékeket. 
2. Amerikai redőnyös íróasztalokat. 
3, Amerikai könyvtár, írat- és okmánytár berendezéseket. 
4, Kisebb nagyobb pénzszekrényeket, 
5- Angol bőrgarnitúrákat. ^ ^ ^ * 

azon, hogy a THE FOX Írógép hirdetéseit sehol som l á ü a " ^ T S ^ T -

m ó d o k o n ^ " " " ^ * * * ^ - R a n a k a . e g k ö L S , ^ 

Mô  p 

^ S í ^ " . d S ? , k , S Z í l Z ™ E F ° X V l S I B L r í T S p minden k ~ & 

m e S ^ d T Z V T a W 6 S y T H E F 0 X ' ^ é p o t megvásárolt I 
leheT t S T m e l m n ^ T f ' ^ ° r s a h b koresve som laiaini, m e g m o n d t a m i n d e n k i n e k , hogy W 

Eflí/edül Tj lE FOJ( & 

Í m S i t T N b r r 0 Í ' " , P r l " 3 ^ k c l c l e s c b b i«lsu u | 
ameiikui Hogep. modern .rogúp.oehnika nem produkált még e«y a TMF Ü 

M l ' O X - l m z h a s o n l ó m e s t e r m ű v e t A m d l n i t • ° y 

I I t é t e lek mellett k a p h a t ó ' ' ^ W R S C m r n a * i l s ' k e d v e z ö f e l " K . 

6 8 - 100 RégzlBtfÍ2BÉéS|iB i l 

r í 

' M ^ ^ & m ü m m m M W 
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vizsgára 
rövid idő alatt eredményre vezető 
.módon előkészít Dr. Polc;z RQZ&Ő 

.¡¡gy^d, jogi szemináriuma és 
jogalkalmazást tanító intézete. 

Kolozsvár. 

Kossuth L. u. 35. 
Telefon szám 882. 

3 0 - 5 2 

T 

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomására 

. Forschner Mórné szülésznő veje 
Winternitz Sándor 

javításokat pontosan. 
Lakása Lakatos postás házában 

II. ker., gróf Csáki Albin-utca 100. 

Raktáron fogjuk tartani az e szakmához tartozó összes kellé-
keket — lámpa csillár, izzótestek stb. — a legjobb minőségben 
és a legmodernebb kivitelben. 

Hogy a nagyérdemű megrendelő közönség -teljes megelé-
gedésére szolgáljunk s vállalt munkánkért a legmesszebbmenő 
ganciát nyújthassak. A villanyvezetékek szerelését szakképzett s 
teljesen megbízható szerelökkel végeztetjük. 

Ugy bevezetést, mint az ehez tartozó felszereléseket kényelmes 
fizetési feltételek, esetleg havi részletfizetés mellett is eszközöljük. 

Költségszámításokkal és árajánlatok 
kai a Iegkészségesebben szolgálunk. 

I 

/ 

Grosz Armin és Fia 
Belicey-út 11. szarvason. 

* 

Alapíttatott 1880-ban. Telefon s z á m : 16, 
fi & 
! 
H 8 

l 
1 

M p a p i r - én i r Ó B i s r k g r s s k g á é s i 
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B 
I 
B 

t í 
l! 
8 

é 

I 
8 

Könyvnyomdámban 

mindennemű könyvnyomdai 
munkák, u. m. : báli meg-
hívók, eljegyzési és esküvői 
értesítések, névjegyek, üzleti 
kártyák, levélpapír és boríté-
kok, számlák, falragaszok, 
körlevelek és gyászjelentések 
pontosan és jutányos árak 

mellett készíttetnek. 

Könyvkötészetemben 
mindenféle könyvkötészeti 
munkák egyszerű és diszes 
kivitelben a legjutányosabb 
árak mellett gyorsan és pon-
tosan készíttetnek. Iskola-
könyvek a legrövidebb idő 

alatt köttetnek be. 

Olcsó és tartós munka! 
Pontos kiszolgálás! 

Könyvkereskedésemben 
kaphatók az összes helybeli 
iskolákban használandó tan-
könyvek, iró- és rajzszerek. 

r 

Énekes- és imakönyvek nagy 
választékban. Mindennemű 
papir és Írószerek nagy 
raktára. — Vidéki megren-
delések pontosan és gyorsan 

eszközöltetnek. 

§ zar v as V i d é k e a 

Mmm^MmmmMMimmmmmmmmmiMsmMmmMMm^mMm 

t 



8. SZARVAS ÉS VIDÉKE 
É Ü f i W I i i t f i U M M I I ^ M M É M 

6. 

'C 

SZARVAS. 

Hibás lábaknak a 
legipszelését elvál-

czipok műizléssel 
készíttetnek el. 

ElSőreodü C z i p ^ z ü z l c t (az Árpád bazár-helyiségben), a hol a 

legjobb anyagbői műizléssel készített modern' szabású czipők kaphatók. 

Megrendelések a láb természetes felvétele után (uj eljárás) kii-

önös gonddal és ízléssel készíttetnek el. 

Magyar, angol és francia szakismerettel dolgozom, miután a 

Nagy Mélt. Magyar Kir, Kereskedelmi kormány támogatása révén tanul-

mányoztam a ezipészet technológiáját, miből jeles eredménnyel vizsgáztam 

Tiszta, fiQoiQ VQodero njíioka az irái}yeken>. 

Kérem a nagyrabecsült közönség kitüntető pártfogását 

S Z Ű C S J Ó Z S E F 
c z i p é s z n j e s t e r . 

i 

* 

Ócska kocsik I; 
becseréííetnek*' 

Rendelések - gyoM» 
san eszközöltetnek-1' 

w>m m 

A legjobb gummisarkok, 
krémek, selyemfüzők 

minden színben, 
cipő sámfák 

nagy választékban kaphatók. 

Lúdtalpbetét faragását 
eszközlöm, úgyszintén 

rendes talpbetétek, 
parafagyökér 

és remezből kaphatók-

S z a r v a s , D e á k ' Férfenc^utca 4 3 4 . g^ 

Elvállalok minden néven neve-
zendő f é d e r e s h i n t ó k készí-
tését, javítását és alakítását pontos 
kivitelben m é r s é k e l t á r é r t , 
úgyszintén g a z d a s á g i ko-
c s i k és s z e k e r e k k é s z í t é -
s é t és javítását gyorsan és pon-
o o tosan. o o 

Maradtam szives megrendeléseit kérve 
kiváló tisztelettel: 
Parida Sánjfj?! 

2 1 - 5 2 kocsi- és kerékgyártó 

20—40 l i l 

elérhetetlen hatám szeplők eltávolítására 
és nélkülözhetetlen szer arc- és bőr-
ápolásra, mit számtalan elismerölevéllel 
bizonyíthatunk. Gyógytárakban, Drogé-
riákban, Illatszer és fodrász üzletekben 
80 fillérért kapható. Szintnay páratlan 
hatású nöi kézápolása a Bergmann 
„Manera" liliomkrémje, mely tubusok-
ban 70 fillérért mindenütt kapható. 

& — — ^ 

jó árúkat 
• b e s z e r z ő i 

L e l t á r előtt raktárunk túlzsúfoltsága miatt ö s szes cikkeink u. m. : 

vászon, chiffon, damast áruk, voal, creton, mosó és gyapjú 
eleim, férfi és női ruhaszövetek, costüm-kelmék, batUstok, 
madeirák, grmadinok, függöny, szőnyeg, ágy terítők, 'pap-
lanok gyári áron kerülnek eladásra. 

t. vevőközönség saját érdekében cselekszik, ha szükségletét 

tartós jó minőségű, divatos árukból nálunk szerzi be. 

* 
i 
f 
é 

t 

4> 
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i 
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Kiváló tisztelettel : 

Sámuel Adolf könyvnyomdája Szarvason. 
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